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Jei suklydote atsakydami į klausimus su pasirenkamaisiais 
atsakymais, taisyti galite čia. Parašykite tik taisomo klausimo 
numerį ir pažymėkite kitą pasirinktą atsakymą (žr. pavyzdį). 
Anksčiau pasirinkto atsakymo nebraukite. Būkite atidūs!
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Pirmasis kosminis greitis

Laidininko varþa
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Absoliutusis oro drëgnis

III dalies taškų suma (60 taškų)

2.

(6)

24 iš 24

kg

A

2017 M. FIZIKOS VALSTYBINIS BRANDOS EGZAMINAS. Pagrindinė sesija

  Šviesos interferencijos reiškinys vyksta  _____________________________________________

  Šviesos interferencijos reiškinys panaudojamas _______________________________________

  _____________________________________________________________________________

  Ištisinis, juostinis, linijinis
4.

2.

3.

(2)

(2)

,

,



23 iš 24

 Vertintojai
  I      II      III  

1.

2.

3.

1.

3.

3.

2.

1.

1.

3.

5 klausimas

 Vertintojai
  I      II      III  

2.

4 klausimas

1.

1.

III DALIS

1 klausimas

2 klausimas

5.

2.
(2)

3.
(2)

(12)

1.
(2)

(11)

(2)

(2)

(2)

4.
(3)

(11)

(6)

(1)

2.2.
3 klausimas

4.

1.

3.

  

4.

(2)

(2)

6.
(1)

4.
(2)

2.

3.

22 iš 24

4.

5. 6.

7.

3.

4.

(5)

5.
(2)

1.
(2)

2.
(1)

2.
(2)

5.
(2)

7.
(1)

2.1.
(2)

2.2.
(3)

3.
(3)

4.
(1)

 Šiluminės pusiausvyros būsenoje __________________________________________________
 _____________________________________________________________________________

1.

2.

3.
(2)

4.
(1)

2.1.


